

14 pentru Președinte

Anul acesta se împlinesc 25 de ani de la nașterea democrației în România. Este și momentul în care românii sunt chemați să-și schimbe președintele, al patrulea în scurta noastră istorie ca neam liber. Este momentul când alegătorul român, adică fiecare cetățean are dreptul și datoria să-și aleagă viitorul lider al țării pentru un mandat de 5 ani.

În cursa electorală pentru Palatul Cotroceni s-au înscris și au fost admiși 14 candidați. Astfel, duminică, 2 noiembrie, în primul tur al alegerilor prezidențiale cetățenii români de pe teritoriul țării, dar și din diaspora au la dispoziție 14 oameni dintre care să-și aleagă președintele. Publicația INFOSADU vi-i aduce la cunoștință pe toți, pentru ca dumneavoastră, cititorii noștri, să puteți vota în cunoștință de cauză.



Victor Viorel Ponta, actualul prim-ministru al Guvernului României s-a înscris în cursa electorală din partea Alianței Electorale PSD-UNPR-PC. Ponta are 42 de ani și candidează pentru prima dată la președinția României. În 1995 a absolvit Facultatea de Drept a Universității din București. Până în 1998 a fost procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 din București, iar între 1998 și 2002, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea Supremă de Justiție, secția Anticorupție, Urmărire Penală și Criminalistică. Între 2000 și 2001



a ocupat funcția de coordonator al Biroului de Combatere a Spălării Banilor. A intrat în politică în 2001 la invitația lui Adrian Năstase.



Klaus-Werner Iohannis, primar al Sibiului la al patrulea mandat candidează la președinția României din partea Alianței Creștin-Liberală PNL-PDL. Iohannis are 55 de ani și este edil al Sibiului de 14 ani. A in-

trat în atenția publică din anul 2000, când a câștigat prima dată scaunul de Primar și a avut ascensiune fulminantă, dată și de procente zdrobitoare, printre cele mai mari din țară, cu care a fost ales în ultimele patru mandate. În octombrie 2009, Klaus Iohannis ajunge în atenția națională după ce a fost propus de PNL pentru funcția de prim-ministru al României, în urma demiterii guvernului Boc. Pe data de 14 octombrie, Iohannis a acceptat candidatura, dar a doua zi, președintele Traian Băsescu l-a nominalizat pe Lucian Croitoru pentru funcția de prim-ministru al țării. Revine în politica „mare” în februarie 2013, când Klaus Iohannis

s-a înscris în PNL la invitația lui Crin Antonescu. Pe data de 28 iunie 2014, Iohannis este ales președinte al PNL, în urma congresului extraordinar al liberalilor, iar drumul său către prezidențiale devine liber. Atrage și suportul democrat-liberalilor și la data de 27 septembrie 2014, Klaus Iohannis devine oficial candidat la funcția de președinte.



Elena Gabriela Udrea este cel mai tânăr candidat la Președinție. La

doar 41 de ani, fostul ministru candidează din partea Partidul Mișcarea Populară. Cariera politică o începe în anul 2004, când Elena Udrea devine membru PNL și candidează pe lista Alianței „Dreptate și Adevăr” pentru un loc în Consiliul General al Municipiului București. În octombrie 2005 demisionează din PNL și devine membru al Partidul Democrat (PD) (ulterior Partidul Democrat Liberal (PDL)) în februarie 2006, an în care mai mulți liberali au fost excluși din partid. În decembrie 2006, la constituirea PLD, este aleasă în funcția de secretar executiv al partidului. În noiembrie 2008 devine deputat PDL în Colegiul 25 București, iar în decembrie 2008 a fost numită Ministru al Turismului în Guvernul condus de Emil Boc. În octombrie-decembrie 2009, Elena Udrea este și Ministru interimar al Mediului, după ce guvernul din care a făcut parte a pierdut susținerea majorității parlamentare după plecarea PSD, inclusiv a Ministrului Mediului, Nicolae Nemirschi, din executiv. La Congresul PD-L din mai 2011, a fost aleasă în funcția de vicepreședinte al partidului.

continuarea în pagina 4 ►

EDITORIAL

ALEGERI PREZIDENȚIALE 2014



Suntem, dragi concetățeni, în fața celui mai important proces electoral postrevoluționar. De ce consider că este cel mai important proces electoral? Din prisma faptului că este pentru prima dată când electoratul este pus în poziția de a alege președintele țării după un ciclu electoral de 25 de ani, perioada în care toate formațiunile politice reprezentate în alegeri (și cele noi, sunt doar împrumuturi, să fim serioși!) s-au perindat în tot felul de alianțe la guvernare. Acest lucru este demn de luat în seamă din mai ales că astăzi alegătorul este cel mai serios evaluator al rezultatelor etapelor de guvernare și nu mai are răbdarea de a mai încerca încă o dată. În paralel cu acest fapt este poziționarea generației tinerilor care astăzi sunt foarte determinați să își aducă contribuția

prin votul lor la un nou început sau la o așa zisă așezare pe o stare de normalitate a politicii Românești. Dacă persoanele desemnate ca și candidați ai formațiunilor politice implicate în acest proces electoral satisfac cerințele alegătorilor este de analizat foarte serios și cu maximă responsabilitate. Este momentul unei schimbări, este momentul alegerii unui președinte care să aducă un climat de siguranță, de liniște, de unitate, de responsabilitate și de reprezentare instituțională pe picior de egalitate în fața partenerilor euro-atlantici. Cine poate asigura aceste deziderate rămâne de văzut, dar este de remarcat faptul că aceasta este dorința electoratului anului 2014. Oare schimbul între generații este o soluție? Posibilitatea de a alege o persoană care provine din administrația pu-

blică locală și este român, dar rădăcinile etnice sunt de reprezentare ale unui popor care s-a așezat funcțional pe o fundație care să-i asigure o stabilitate, un climat de liniște și normalitate, poate fi o soluție? Altă variantă ce poate fi o soluție este o personalitate care a guvernat într-o perioadă de excepție a acestei ere, un boom economic succedat de o criză? Răspunsul la aceste întrebări îl vor da alegătorii în cele 2 tururi de scrutin și unde vor încerca prin contribuția lor directă, certificată de prezența la vot, să schimbe climatul politic și să deschidă porțile spre o eră nouă a politicii românești. Este momentul în care cetățeanul să fie reprezentat cu responsabilitate de către președintele statului atât prin politica națională cât și prin prezența cu responsabilitate și fermitate în fața

sau în echipa partenerilor externi. Regretatul (istoric/filolog) Silviu Brucan spunea că avem nevoie de 20-25 de ani pentru a ne așeza în ceea ce definește democrația în adevăratul sens al cuvântului. Dacă a avut sau nu dreptate vom analiza urmare a deciziei votului popular din noiembrie. Așadar, stimați concetățeni, vă rog cu respect și reponsabilitate să vă prezentați pe 2 și pe 16 noiembrie la vot să vă exprimați votul așa cum vă dictează conștiința, fără a vă lăsa influențați de sentimente sau stimulente electorale și dați dovadă, așa cum ați dat de fiecare dată, de maximă responsabilitate și respect asupra acestui proces electoral. Doamne ajută!

Cu mult respect,
Primar Ivan Valentin Dumitru Ioan

ȘTIRI PE SCURT

Comitet de inițiativă la Sadu

”Dacă fiecare ins ar activa fără gândul recom-pensei, pământul ar fi un rai”, Mircea Eliade - Sub acest deviz primarul comunei Sadu, Ivan Valentin Dumitru Ioan, a lansat unui număr de 17 tineri invitația de a face parte dintr-un proiect ambițios – constituirea Comitetului de Inițiativă care va elabora Strategia de Dezvoltare Durabilă a Localității Sadu 2014-2020 – proiect menit să contribuie la dezvoltarea comunității pe piloni solizi și reali, la promovarea valorilor cultural-istorice, la creșterea economică precum și la îmbunătățirea calității vieții, bazându-se pe valorificarea potențialului uman local. Având drept model un experiment de bună practică al unui proiect similar implementat cu succes în Polonia, activitatea se bazează pe experiența în diverse domenii pe care cei implicați au acumulat-o, prin studii și prin participarea lor la diferite acțiuni, și pe o viziune actuală adaptată cerințelor contemporane. La invitație au răspuns afirmativ, 14 persoane, 9 dintre ele întrunindu-se în data de 16 octombrie 2014, la sediul Primăriei Comunei Sadu într-o primă ședință de lucru.

Maria Botărel,

Consilierul Primarului Comunei Sadu

Cursuri de calificare

Primăria Comunei Sadu aduce la cunoștință, celor interesați, faptul că ANTREC Brașov intenționează să organizeze la Sibiu cursuri de calificare acreditate și gratuite prin proiectul POSDRU în derulare „Calificarea-stimulent al creșterii și performanței în domeniul turismului din România” pentru următoarele meserii:

- Administrator pensiune turistică
- Receptor distribuitor
- Lucrător în agroturism
- Bucătar
- Ospătar(chelner) vânzător în unități de alimentație
- Brutar patiser-preparator produse făinoase

Cei interesați pot obține mai multe informații la secretariatul Primăriei, persoană de contact - doamna Botărel Maria

De reținut pentru cetățeni

Vă aducem la cunoștință că, începând cu data de 01 noiembrie 2014, programul de audiență al primarului comunei Sadu se va modifica după cum urmează:

marți, miercuri 12.00 – 14.00
joi 15.00 – 17.30

PLATA IMPOZITELOR SI TAXELOR LOCALE

Vă aducem la cunoștință că în conformitate cu Legea 571/2003 privind Codul Fiscal cu modificările și completările ulterioare al doilea termen de plată a impozitelor și taxelor locale a expirat la 30 septembrie 2014.

Penalitățile de întârziere sunt în cuantum de 2% și se calculează pentru fiecare lună sau fracțiune de lună până la data stingerii sumei datorate.

Menționăm că suma de plată primită în înștiințările emise în luna Octombrie nu mai corespunde dacă plata se face în lunile următoare.

Persoanele care nu au achitat impozitele și taxele locale, amenziile și redevența pentru munți cu care sunt înregistrate în evidentele noastre fiscale sunt anunțați că trebuie să le achite. În caz contrar, se va trece la măsuri de executare silită.

COMPARTIMENT
FINANCIAR-CONTABIL,
IMPOZITE SI TAXE

MINUTA ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI SADU DESFĂȘURATĂ ÎN DATA DE 17 OCTOMBRIE 2014

La ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Sadu desfășurată în data de 17 OCTOMBRIE 2014 au participat un număr de 9 consilieri din totalul de 11 membri ai Consiliului Local al comunei Sadu.

În cadrul acestei ședințe s-au aprobat un număr de 3 (trei) hotărâri, după cum urmează:

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 73/2014 privind alegerea președintelui de ședință dl Veștemean Ionuț

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi “pentru”, “împotriva” -, “abțineri”:-.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 74/2014 privind modificarea și completarea HCL Sadu nr. 31/2014 privind numirea membrilor Consiliului de administrație al Societății Comerciale Gospodărire Comunală Locală Sadu SRL și aprobarea conținutului contractului de mandat încheiat cu administratorii.

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi “pentru”, “împotriva” -, “abțineri”:-.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 75/2014 privind aprobarea completării obiectului de activitate al Societății Comerciale Gospodărire Comunală Locală Sadu SRL

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi “pentru”, “împotriva” -, “abțineri”:-.

MINUTA ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI SADU DESFĂȘURATĂ ÎN DATA DE 25 SEPTEMBRIE 2014

La ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Sadu desfășurată în data de 25 SEPTEMBRIE 2014 au participat un număr de 11 consilieri din totalul de 11 membri ai Consiliului Local al comunei Sadu.

În cadrul acestei ședințe s-au aprobat un număr de 9 (nouă) hotărâri, după cum urmează:

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 64/2014 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Sadu pentru anul 2014

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi “pentru”, “împotriva” -, “abțineri”:-.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 65/2014 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Regiei Publice Locale

Ocolul Silvic Valea Sadului RA pentru anul 2014.

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi “pentru”, “împotriva” -, “abțineri”:-.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 66/2014 privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice de la Școala Gimnazială „Samuil Micu” Sadu

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi “pentru”, “împotriva” -, “abțineri”:-.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 67/2014 privind modificarea HCL Sadu nr. 61/2014 privind aprobarea asigurării cofinanțării obiectivului de investiție „Aduciune apă potabilă și rezervor înmagazinare apă, Tocile - comuna Sadu, județul Sibiu”

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi “pentru”, “împotriva” -, “abțineri”:-.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 68/2014 privind stabilirea procentului de 1% pentru constituirea fondului de accesibilizare a pădurilor proprietate publică a comunei Sadu

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi “pentru”, “împotriva” -, “abțineri”:-.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 69/2014 privind inițierea documentației pentru identificarea unui teren ce va fi concesionat, în condițiile legii, pentru realizarea unei „Fabrici de bere”

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi “pentru”, “împotriva” -, “abțineri”:-.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 70/2014 privind vânzarea, prin licitație publică deschisă, a unor terenuri situate în intravilanul localității Sadu.

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi “pentru”, “împotriva” -, “abțineri”:-.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 71/2014 privind vânzarea terenului, proprietate privată a comunei Sadu, în suprafață de 1141 mp, situat în comuna Sadu, zona Masa Verde, județul Sibiu

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi “pentru”, “împotriva” -, “abțineri”:-.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 72/2014 privind închirierea, prin licitație publică deschisă, a unor spații cu destinația „Cabinete medicale” situate în incinta Centrului medico-social Sadu

Această hotărâre s-a adoptat cu 11 voturi “pentru”, “împotriva” -, “abțineri”:-.

Secretar, Delia-Iulia Lotrean

Cabinete medicale la Sadu

Primăria Comunei Sadu organizează licitație publică deschisă pentru închirierea spațiilor cu destinația „Cabinete medicale” situate în incinta Centrului medico-social Sadu dr. Ioan Piuaru Molnar amplasat în comuna Sadu, strada Preot Dimitrie Bunea, nr. 18, județul Sibiu.

Închirierea spațiilor se va face pe o perioadă de 5 ani, începând cu data semnării contractului de închiriere.

Prețul de pornire la licitație:

Varianta I: - pentru pachetul I (compus din 2 încăperi principale și o încăpere anexă) este de 400 lei/ lună;

Varianta II: - pentru pachetul II (format dintr-o singură încăpere cu separou) este de 200 lei/ lună;

Varianta III: - pentru ambele pachete este de 600 lei/ lună;

Treapta de licitație este de 5 lei, taxa de participare la licitație este de 100 lei, iar garanția de participare la licitație este de

1.500 lei.

Licitația se va desfășura în data de 11 noiembrie 2014, ora 10:00 la sediul Primăriei Comunei Sadu.

Caietul de sarcini cuprinzând instrucțiunile și condițiile de închiriere se poate ridica de la sediul Primăriei Comunei Sadu, compartimentul impozite și taxe.

Cu mult respect,

Primar Ivan Valentin Dumitru Ioan

IMPORTANT!

În conformitate cu prevederile HG nr. 520/2014 s-a stabilit ziua de duminică, 2 noiembrie 2014, ca dată a alegerilor pentru Președintele României din anul 2014.

La nivelul comunei Sadu s-au stabilit două (2) secții de votare care vor avea sediul la Căminul Cultural al comunei Sadu, adresa: com. Sadu, str. I. M. Klein, nr. 42, jud. Sibiu și la care arondarea este următoarea:

Nr. secție de votare	Delimitare (Străzi)
335	Străzile: ABATORULUI; BĂLĂTRUCULUI; BISERICII; CĂMINULUI; CENTRALĂ; CIMITIRULUI; CÂMPULUI; CIREȘULUI; CISNĂDIEI; DEALULUI; PREOT DIMITRIE BUNEA; FABRICII; FĂUȘORII; GALIȚEI; GRUIEȚULUI; INOCENȚIU MICU KLEIN; IOAN PIUARU MOLNAR; IZVORULUI; PREOT GHEORGHE BOOREL; LIBERTĂȚII, la care se adaugă locuitorii cu drept de vot care dețin Buletine de Identitate și nu au înscrisă denumirea străzii pe acestea.
336	Străzile: LIVEZII, MERILOR, MONUMENTULUI, MORII; IOAN SĂVOIU; OCTAVIAN GOGA; PODULUI; PREOT SAVA SĂVOIU POPOVICI; PICUIULUI; PREJBEI; UZINEI; PRUNDULUI; RÂULUI; SAMUIL MICU KLEIN; ȘCOLII; SCURTĂ; TRANDAFIRILOR; TOCILIȚEI; VIILOR, VIȘINILOR; TĂLMACIULUI; STEJARULUI, BALIZEI; CETĂȚII; CURĂȚELELE DE JOS; LĂZITURI; MĂGURA SADULUI; POLIGON; SADULUI; TOCILELE DE SUS; TOCILELE DE JOS; ZIDULUI.

Dreptul de vot se poate exercita numai în baza actului de identitate: **carte de identitate sau buletin de identitate.**

Secretar,
Delia-Iulia Lotrean

Ajutoare de încălzire pentru iarnă

Potrivit Ordonanței de Urgență nr. 70 /2011 privind măsurile de protecție socială în perioada sezonului rece cu modificările și completările aduse ulterior, consumatorii vulnerabili care utilizează pentru încălzirea locuinței gaze naturale, energie electrică sau lemne, beneficiază de ajutor lunar pentru încălzirea locuinței, în situația în care venitul net mediu lunar pe membru de familie este de până la 615 lei. Formularele de cerere

și declarație pe propria răspundere se ridică și se depun completate, împreună cu documentele doveditoare la Primaria comunei Sadu.- Compartimentul de asistență socială, zilnic între orele 8 și 13.

Pentru verificarea îndeplinirii de către solicitant a condițiilor de acordare a ajutorului pentru încălzirea locuinței, cererea și declarația pe proprie răspundere va fi însoțită de documente doveditoare privind

componenta familiei, veniturile realizate și bunurile deținute de membrii acesteia inclusiv în alte unități administrativ-teritoriale, după cum urmează:

- Copie de pe actul de identitate al tuturor membrilor de familie (după caz: buletin de identitate, carte de identitate, certificat de naștere,).

- Adeverință privind venitul net lunar, pentru toți membrii de familie care realizează venituri, aferentă

lunii anterioare depunerii cererii (cupon de pensie, salariu și alte drepturi salariale, indemnizații, stimulente, alocații, decizia de impunere pe venituri pe ultimul trimestru de la Direcția Generală a Finanțelor Publice, alte acte doveditoare pentru sursele de venituri, după caz). Nu se primesc cereri cu venit zero.

- Acte privind locuința - act de proprietate, contract de întreținere / închiriere, alte documente ce atestă forma de deținere / utilizare a locuinței.

- În cazul familiilor în care unul dintre membri (soț, soție, copil major) nu realizează venituri, declarație pe proprie răspundere.

- Copie de pe ultima factură (pentru încălzire cu gaze naturale).

- Adeverință de la Registrul Agricol al Primăriei Sadu privind terenurile sau animalele aflate în proprietate.

- Certificat fiscal și Adeverință de la Compartimentul Taxe și Impozite al Primăriei Sadu privind clădirile și mijloacele de transport aflate în proprietate.

În conformitate cu prevederile legale în vigoare, familiile și persoanele singure care au în proprietate cel puțin unul dintre bunurile cuprinse în lista de mai jos, nu beneficiază de ajutor pentru încălzirea locuinței.

Limitele de venituri și cuantumul ajutorului pentru încălzirea cu gaze naturale:

TREPTA	VENITURI	CUANTUM
< 155		262
155,1	210	190
210,1	260	150
260,1	310	120
310,1	355	90
355,1	425	70
425,1	480	45
480,1	540	35
540,1	615	20

Limitele de venituri și cuantumul ajutorului pentru încălzirea cu lemne:

TREPTA	VENITURI	CUANTUM
< 155		54
155,1	210	48
210,1	260	44
260,1	310	39
310,1	355	34
355,1	425	30
425,1	480	26
480,1	540	20
540,1	615	16

Obligații ale beneficiarilor ajutoarelor pentru încălzirea locuinței: să anunțe la primăria de domiciliu orice modificare intervenită în componența familiei sau a veniturilor, de natură să conducă la modificarea ajutorului acordat.

Modificările se anunță prin depunerea unei noi cereri și declarații însoțite de actele care atestă modificarea, în termen de 5 zile de la producerea acestora.

Consilier asistent social,
Maria Lalu

LISTA BUNURILOR CE CONDUC LA EXCLUDEREA ACORDĂRII AJUTORULUI

Bunuri imobile	
1	Clădiri sau alte spații locative în afara locuinței de domiciliu și a anexelor gospodărești
2	Terenuri de împrejmuire a locuinței și curtea aferentă și alte terenuri intravilane care depășesc 1.000 mp în zona urbană și 2.000 mp în zona rurală

Bunuri mobile*	
1	Autoturism/autoturisme și/sau motocicletă/motociclete cu o vechime mai mică de 10 ani cu excepția celor adaptate pentru persoanele cu handicap sau destinate transportului acestora sau persoanelor dependente precum și pentru uzul persoanelor aflate în zone greu accesibile
2	Mai mult de un autoturism/motocicletă cu o vechime mai mare de 10 ani
3	Autovehicule: autoutilitare, autocamioane de orice fel cu sau fără remorci, rulote, autobuze, microbuze
4	Șalupe, bărci cu motor, scutere de apă, iahturi, cu excepția bărcilor necesare pentru uzul persoanelor care locuiesc în Rezervația Biosferei "Delta Dunării"
5	Utilaje agricole: tractor, combină autopropulsată
6	Utilaje de prelucrare agricolă: presă de ulei, moară de cereale
7	Utilaje de prelucrat lemnul: gater sau alte utilaje de prelucrat lemnul acționate hidraulic, mecanic sau electric
(*) Aflate în stare de funcționare	

Depozite bancare	
1	Depozite bancare cu valoare de peste 3000 lei

Terenuri /animale și / sau păsări	
1	Suprafețe de teren, animale și păsări a căror valoare netă de producție anuală depășește suma de 1.000 euro pentru persoana singură, respectiv suma de 2.500 euro pentru familie

Ajutor de minimis

A apărut în Monitorul Oficial nr. 755/16.10.2014 Hotărârea Guvernului privind aprobarea schemei de minimis "Achiziționarea de către producătorii agricoli de berbeci de reproducție din rase specializate și de juninci din rase specializate".

Beneficiarii schemei pot fi: crescătorii de ovine/ bovine, persoane fizice care dețin certificat de producător emis potrivit prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 661/ 2001 privind procedura de eliberare a certificatelor de producător;

crescătorii de ovine/ bovine, persoane fizice autorizate, întreprinderi familiale și întreprinderi individuale; crescătorii de ovine/ bovine, persoane juridice, precum și forme asociative cu/ sau fără personalitate juridică constituite conform legii.

Pentru a fi eligibili schemei de ajutor de minimis, beneficiarii, trebuie să dețină:

a) minimum 150 capete și maximum 1.000 capete femele ovine/ beneficiar, în vederea achiziționării de berbeci de reproducție din rase specializate;

b) minimum 3 capete și maximum 10 capete vaci/ beneficiar, în vederea achiziționării de juninci din rase specializate. Prin excepție, pot beneficia de schema de ajutor de minimis și

crescătorii de animale care dețin mai puțin de 3 capete vaci/ beneficiar, care sunt membrii în forme asociative legal constituite, conform legislației în vigoare.

Achiziționarea de berbeci de reproducție din rase specializate conform prevederilor se realizează respectând proporția de un berbec din rase specializate la 30 de capete femele ovine deținute de beneficiar.

Numărul maxim de berbeci de reproducție care poate fi achiziționat de un beneficiar, trebuie să corespundă, aplicând proporția prevăzută, unui număr de 700 capete femele ovine/ beneficiar.

Achiziționarea de juninci din rase specializate se realizează pentru atingerea unei dimensiuni minime de 10 capete bovine femele/ beneficiar iar numărul maxim de juninci din rase specializate pentru care se acordă ajutor de minimis este de maximum 10 capete/ beneficiar.

Valoarea sprijinului financiar acordat prin schema de ajutor de minimis se exprimă sub forma unei subvenții. Cuantumul sprijinului financiar care se acordă beneficiarilor este de:

a) maximum 2.500 lei / cap berbec de rasă specializată achiziționat.

b) maximum 5.000 lei / cap junincă din rasă specializată achiziționată.

Pentru obținerea ajutorului de mi-

nimis, beneficiarii de ovine trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiții:

a) să dețină un efectiv de minimum de 150 capete și maximum 1000 capete femele ovine.

b) berbecii de reproducție achiziționați sunt din rasele specializate cuprinse în lista întocmită de Agenția Națională pentru Ameliorare și Reproducție în Zootehnie "Prof. Dr. G. K. Constantinescu", listă, prevăzută în anexa nr. 1;

c) se obligă prin angajament scris să mențină în exploatație berbecii de reproducție din rase specializate achiziționați, pe o perioadă de minimum 3 ani începând cu data la care sprijinul financiar a fost acordat, precum și să înscrie în Registrul Genealogic, secțiunea secundară producții femeii obținute din monta naturală cu berbecii de reproducție din rase specializate achiziționați în baza prezentei hotărâri;

d) să dețină registrul individual al exploatației în conformitate cu prevederile Regulamentului și de înregistrare a animalelor din speciile ovină și caprină.

Pentru obținerea ajutorului de minimis prevăzut, beneficiarii de ovine trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiții:

a) să dețină un efectiv maximum de 10 capete vaci identificate și înregistrate în RNE, până la data intrării în vigoare a prezentei hotărâri;

b) junincile achiziționate sunt din rasele specializate cuprinse în lista întocmită de Agenția Națională pentru Ameliorare și Reproducție în Zootehnie "Prof. Dr. G. K. Constantinescu", listă, prevăzută în anexa nr. 1;

c) se obligă prin angajament scris să mențină în exploatație junincile din rase specializate achiziționate, pe o perioadă de minimum 3 ani începând cu data la care sprijinul financiar a fost acordat, precum și să înscrie în Registrul Genealogic, secțiunea principală producții obținute din junincile din rase specializate achiziționate în baza prezentei hotărâri;

d) să fie membru al unei forme asociative în cazul în care beneficiarul deține mai puțin de 3 capete vaci;

e) să dețină registrul individual al exploatației actualizat.

Cererile se depun până în 10 noiembrie 2014 la Direcția pentru Agricultură Județeană Sibiu.

Mai multe informații legate de documentele care trebuie completate pentru întocmirea dosarului le puteți obține de la compartimentul agricol al Primăriei Comunei Sadu.

LISTA cu rasele specializate pen-

tru achiziționarea de berbeci de reproducție din rase specializate sau juninci din rase specializate

OVINE

- Suffolk
- Charollais
- Ile de France
- Rasa de carne Palas
- Texel
- Cap Negru German
- Hampshire
- Merinofleisch
- Merinos de Palas
- Rasa de lapte Palas
- Lacaune
- Friză
- Awassi
- Țurcană
- Cap Negru de Teleorman
- Tigaie
- Karakul

JUNINCI

- Aberdeen Angus
- Limousine
- Charolaise
- Aubrac
- Bălțată cu Negru Românească
- Bălțată Românească
- Simmental
- Holstein
- Brună
- Jersey

Mesajul primarului comunei Sadu de "Ziua Armatei"

25 octombrie este declarată Ziua Armatei Române, este momentul când, cu pioșenie și respect, aducem în amintire jertfa depusă de soldații români pe fronturile de război pentru apărarea demnității țării și hotărârea poporului român. Este de datoria noastră, atât din punct de vedere moral, cât și creștin, să respectăm memoria și dăruirea celor care s-au jertfit pentru noi.

Cinstirea eroilor neamului este un act de demnitate și respect, pe care o comunitate îl impune în fața națiunii. Aceste fapte demne de respect sunt viu întreținute la Sadu, atât prin grija Bisericii cât și prin acțiunile administrației publice, cu ocazia comemorării zilelor de cinstire ale eroilor neamului românesc. Aceste fapte ar fi umbrite dacă nu ar găsi de fiecare dată respectul cetățeanului adus prin prezență în număr mare la aceste activități.

Doresc să aduc de asemenea cuvinte de apreciere și mult respect "eroilor care sunt încă în viață - veteranii de război" pentru respectul pe

care l-au adus jurământului de credință rostit odată cu încorporarea în rândurile armatei române pentru apărarea demnității și integrității teritoriale; aceleași cuvinte de apreciere aducem văduvelor veteranilor de război.

Le dorim cu toții să le dea Dumnezeu multă sanatate și îi asigurăm de aprecierea și respectul nostru.

Armatei române și celor care slujesc patria în taberele de război din afara țării le dorim de asemenea multă sănătate, noroc și un calduros "LA MULȚI ANI!"

Obiectivul comemorativ din comuna Sadu este "Monumentul Eroilor Români din Primul Război Mondial" unde se afla crucea comemorativă ce a fost ridicată în anul 1925, la inițiativa parohului D. Bunea, a notarului L. Frățilă și a învățătorilor D. Dragomir, I. Popica și I. Botărel. Monumentul, realizat din beton, este împrejmuț cu un gard din fier forjat, iar pe fațadă are înscris următorul text: Monument ridicat în amintirea eroilor din Războiul



Mondial căzuți pentru întregirea neamului pe teritoriul comunei Sadu în 1916. Exhumați și așezați în groapa comună de aici în luna mai 1925. Acest monument servește și ca amintire

pentru fiii comunei Sadu, morți în războiul mondial 1914-1918.

Cu mult respect,
Primar Ivan Valentin Dumitru Ioan

14 pentru Președinte

▶ continuarea din pagina 1

La alegerile legislative din 2012, a candidat în colegiul uninominal nr. 4 din circumscripția Neamț Demisionază din PDL după congresul în care Vasile Blaga câștigă președinția partidului, iar pe 30 ianuarie 2014, Elena Udrea s-a alăturat noului partid de dreapta susținut de Traian Băsescu, Partidul Mișcarea Populară (PMP).



Monica Luisa Macovei are 55 de ani și candidează independent pentru președinția României. A fost ministru al Justiției între 2004 și 2007. Din 2009 deține funcția de europarlamentar din partea României, fiind realesă în 2014. În august 2014 și-a anunțat candidatura pentru președinția României, după ce a demisionat din PDL, nemulțumită fiind de alegerea partidului de a merge pe mâna lui Iohannis.



Călin Constantin Anton Popescu Tăriceanu are 62 de ani și candidează la scaunul de președinte independent. Formațiunea sa politică ruptă din liberali nu a putut obține la timp avizul judecătoresc. A fost premier al României în perioada decembrie 2004 - decembrie 2008, iar în prezent este președintele Senatului, ajuns în funcție cu sprijinul PSD.



Teodor Viorel Meleşcanu are 73 de ani și a fost director al Serviciului de Informații Externe. Fost ministru de Externe, Meleşcanu candidează ca independent la funcția de președinte. Este o personalitate politică marcantă în anii post-decembristi, ocupând diverse porotofolii de ministru în mai multe guverne. Acum, Meleşcanu candidează independent la președinția României, după ce a demisionat din fruntea Serviciului de Informații Externe, pe care îl conducea din 2012.



Dan Cristian Diaconescu s-a înscris în cursa prezidențialilor din partea Partidul Poporului - Dan Diaconescu. Are 46 de ani, este ziarist, prezentator, fondator al televiziunilor OTV și DDTV. În 2010 a format Partidul Poporului. El a activat, în alegerile locale din 2012, promovându-și candidații și criticând pe cei ai partidelor post-decembriste, sub îndemnul "Jos ciocoii din primărie". Diaconescu a fost desemnat să candideze pentru un mandat de deputat de Gorj, în colegiul electoral 1, contra-candidatul său fiind premierul de atunci, Victor Ponta. A pierdut alegerile și a ratat intrarea în Parlament la redistribuire. Prin urmare, a anunțat retragerea din politică. A revenit, însă, acum pentru cursa

electorală din 2 noiembrie.

Kelemen Hunor (UDMR) are 47 de ani și a fost ministru al Culturii și vicepremier în cabinetul condus de Victor Ponta. Hunor este un pol-



itician român de etnie maghiară, ales începând cu legislatura 2000-2004 deputat de Harghita din partea UDMR. Hunor Kelemen a mai candidat din partea UDMR la alegerile prezidențiale din 2009, obținând 3,83% din voturi. După intrarea la guvernare a UDMR alături de PD-L în decembrie același an, Kelemen a devenit ministru al Culturii în guvernul Boc 2. La data de 26 februarie 2011 a fost ales președinte al UDMR, iar acum își încearcă din nou norocul în cursa pentru palatul Cotroceni.

Szilágyi Zsolt (Partidului Popular Maghiar din Transilvania) are 46 de ani. Din 2008, de când a fost numit șeful de campanie al candidatului



Tokes Laszlo la alegerile europarlamentare din 2009, și până în prezent este șeful de cabinet al acestuia, la Bruxelles. Zsolt Szilágyi a fost deputat UDMR de Bihor în perioada 1990-2004. La alegerile europarlamentare din 2009 a ocupat a patra poziție pe lista UDMR. Acum, candidează la președinția României din

partea Partidului Popular Maghiar din Transilvania.



Corneliu Vadim Tudor (PRM) este veșnicul candidat la funcția de șef al statului. Are 65 de ani și candidează pentru a cincea oară la alegerile prezidențiale. În anul 2000 a ajuns în turul doi al scrutinului, pe care l-a pierdut în fața lui Ion Iliescu. A fost senator și europarlamentar din partea partidului România Mare, iar acum s-a înscris din nou în cursa pentru Cotroceni.



Constantin Rotaru (Partidul Alternativa Socialistă) are 59 de ani este om de afaceri. A candidat la alegerile parlamentare pentru Parlamentul European din 25 noiembrie 2007 și în 2009 a candidat la Președinția României.



William Gabriel Brânză (Partidul Ecologist Român) are 42 de ani și este deputat. Cariera sa politică începe în anul 2004 când a fost ales membru al Camerei Deputaților, din partea PRM. Din iunie 2005 până în februarie 2006 a fost independent, apoi a trecut la Partidul Democrat. Între 2008 și 2012 Brânză a fost membru al Camerei Deputaților, fiind ales din partea PD-L în circumscripția electorală nr. 43 Diaspora. La alegerile parlamentare din 9 de-

cembrie 2012, Brânză a candidat din partea PD-L, sub umbrela Alianței România Dreaptă, însă nu a reușit să câștige un mandat. În septembrie 2014, Brânză și-a depus candidatura pentru alegerile prezidențiale, din partea Partidului Ecologist Român



Mirel Mircea Amariței (Partidul Prodemo) este de profesie avocat și este liderul partidului Prodemo. Numele său apare în dosarul privind insolvența Realitatea Media. Amariței este acuzat că, alături de Maricel Păcuraru și Sorin Ionuț Barbu, a antedat contracte de cesiune, pentru a prejudicia societatea.



Gheorghe Funar are 65 de ani și candidează independent la funcția de președinte. A fost primar al orașului Cluj-Napoca și secretar general al Partidului România Mare. Din 2004 până în 2008 a fost senator în Parlamentul României din partea PRM. Acesta este cunoscut mai ales din postura de primar în perioada 1992-2004. Atitudinea sa pro-românească a fost exprimată prin diverse acțiuni provocatoare, precum montarea unei plăcuțe ireverentioase pe soclul statuii regelui Matei Corvin, vopsirea diferitelor obiecte publice din oraș în culorile tricolorului (bănci, pubele, stâlpi de circulație etc.), iluminarea orașului în perioada sărbătorilor de iarnă exclusiv cu beculețe roșii, galbene și albastre, schimbarea denumirilor de străzi care evocau memoria unor personalități maghiare, săpături arheologice ostentative în centrul orașului.